| | Estadistica aplicada

Hoja de Problemas 4

PROBLEMA 1.- Construye la tabla de frecuencias a partir del siguiente grafico de frecuencias
acumuladas. Estudiar la simetria a partir de la media, mediana y moda.
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PROBLEMA 2.- Un investigador observa el nimero de fotografias en la primera plana de un periédico
de tirada nacional durante N dias tomados al azar. La informacién obtenida aparece resumida en la
siguiente tabla:

N° de fotografias F;
0 0.25
1 0.40
2
3 0.95
4

Total || ||

a) Completa la tabla.

b) cCalcula el nimero medio de fotografias.
C) Obtén la varianza y la desviacion tipica.
d) Haz una representacion gréfica.

PROBLEMA 3.- Sea una variable con media 8 y desviacion tipica 0 ¢Qué se puede afirmar sobre el
comportamiento de esta variable?




PROBLEMA 4.-

Disponemos de los siguientes datos 2, 5, 7, 9, 12. Obtén:

a) Lamediay la mediana.
b) Si a todos los datos les sumas 5 unidades, ¢cudl seria ahora su media y su
mediana?
C) Sisumamos 200 solo al dltimo dato, ¢como seria la media y la mediana?
d) Coémo seria la media y mediana si ahora multiplicamos a todos los datos por el
namero 3.
PROBLEMA 5.- cCalcula las siguientes medidas de dispersion con los datos del Problema anterior:
a) Varianza y desviacion tipica.
b) Coeficiente de variacion
C) Rango y rango intercuartilico.
PROBLEMA 6.- Sidos muestras tienen la misma varianza, entonces:
a) Sus desviaciones tipicas son iguales.
b) Sus medias son iguales.
C) Sus rangos intercuartilicos son iguales.
d) Ninguno de los anteriores.
PROBLEMA 7.- Una clase de 20 estudiantes de Ciencias Sociales proporcion6 sus valoraciones de
los cambios hechos por el gobierno nuevo de 1 (= muy mal) a 5 (= muy bien).
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¢, Cual de las siguientes afirmaciones es la correcta?

La moda es 1, la mediana es 2,5 y la media es 2,75.
La moda es 2,5, la media es 1 y la mediana es 2,75.
La moda es 1, la mediana es 2,75 y la media es 2,5.
Ninguno de los anteriores.
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PROBLEMA 8. El histograma muestra la elasticidad de demanda para vuelos de larga duracion.

Histegram of All Long-haul International Business Travel
Own-Price Elasticities
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¢, Cudl de las siguientes afirmaciones es la correcta?

La media es mas grande que la moda.
La media es menor que la moda.

La media es igual a la moda.

La varianza es negativa.
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PROBLEMA 9. La distribucion del los sueldos en un pequefio pais es unimodal y con la moda menor
gue la mediana de los sueldos y el sueldo medio bastante mas grande.

¢, Cual de los siguientes graficos puede representar esta distribuciéon de sueldos?
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